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Stellenausschreibung - Leitung 

Amt für Bürgerdienstleistungen, öffentliche Sicherheit und Ordnung 

Die Stadt Ohrdruf mit den Ortsteilen Crawinkel, Gräfenhain und 
Wölfis bietet für ca. 10.000 Einwohner ein Zuhause. Die ausgedehn-
ten Auenlandschaften auf der einen und die naheliegenden Berge 
des Thüringer Waldes auf der anderen Seite bilden den grünen 
Rahmen für eine Stadt mit großer Geschichte, die von einer Traditi-
on als Bach-, Residenz- und Industriestadt zeugt.   
 

Die Stadtverwaltung Ohrdruf sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

 
 
Leitung  
Amt für Bürgerdienstleistungen, öffentliche Sicherheit und Ordnung (w/m/d) 
 
in Vollzeit (unbefristet). 
 
Aufgabenschwerpunkte:  
 

• Verantwortung für die innere Organisation des Ordnungsamtes mit den dazugehörigen Be-
reichen Fundbüro, ruhender Verkehr, Friedhofsangelegenheiten, Feuerwehrangelegenheiten 
(u. a. Gebührensatzung, Brandschutz) etc.  

• Personaleinsatzplanung des ordnungsbehördlichen Vollzugsdienstes sowie Mitarbeit in 
schwierigen Fällen, Durchführung von Kontrollgängen 

• Kontrolle sowie Entwerfen von Satzungen, gemeindlichen Verordnungen etc. auf dem Gebiet 
des Ordnungsrechts   

• Widerspruchsbearbeitung im Bereich des Ordnungsrechts, des Standesamtes sowie des Pass- 
und Meldewesens 

• Prüfung von Veranstaltungen, Festen, Umzügen etc.  

• Leitung des Standesamtes der Stadt Ohrdruf sowie des Bereichs Pass- und Meldewesen (Ein-
wohnermeldeamt) 

• Durchführung von Eheschließungen in Vertretung 

• Budget- und Investitionsplanung für die Verantwortungsbereiche und Umsetzungsverantwor-
tung für die Planungen 
 

Was wir erwarten:  
 

• Befähigung für die Laufbahn des gehobenen nichttechnischen Dienstes oder Abschluss als 
Verwaltungsfachwirt/-in (FL II) bzw. als Diplom-Verwaltungswirt/-in (FH) oder als Bachelor of 
Arts (B. A.) – Public Management (3. Qualifikationsebene) 

• Einschlägige Berufserfahrung in der Kommunalverwaltung und Personalführung sowie fun-
dierte Rechts- und Fachkenntnisse in den o. g. Fachgebieten 

• Bereitschaft zur vertrauensvollen Zusammenarbeit mit dem Bürgermeister und den gemeind-
lichen Gremien 

• Hohes Maß an Einsatzbereitschaft, Flexibilität, Teamfähigkeit und Sozialkompetenz 

• Selbstständiges Arbeiten und Belastbarkeit sowie eine sorgfältige Arbeitsweise 

• Bereitschaft zum Dienst in atypischen Zeiten, u. a. regelmäßige Sitzungsteilnahme auch au-
ßerhalb der üblichen Dienstzeiten  

• Bereitschaft zur Teilnahme am Einführungslehrgang für Standesbeamte 

• Fahrerlaubnis Klasse B 
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Was wir bieten:  
 

• Eine Führungsposition in Vollzeit in einem anspruchsvollen und abwechslungsreichen Aufga-
bengebiet sowie in einem engagierten kleinen Team 

• Eine Eingruppierung bis zur Entgeltgruppe 11 TVöD (VkA), je nach persönlichen  
Voraussetzungen 

• Umfassende Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten  

• Flexible und familienfreundliche Arbeitszeitgestaltung  

• 30 Tage Erholungsurlaub 

• Begrenzte Home-Office Möglichkeit 

• Teilnahme am behördlichen Gesundheitsmanagement 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung inkl. einschlägiger Abschluss-/Arbeits- und 
Dienstzeugnisse unter Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins bis 24.07.2024, 14:00 Uhr, an: 

Stadt Ohrdruf 
Leitung Hauptamt  

Marktplatz 1 
99885 Ohrdruf 

Hinweise: 

Menschen mit Schwerbehinderung und ihnen Gleichgestellte werden – bei gleicher Eignung und 
Qualifikation – im Rahmen der geltenden gesetzlichen Bestimmungen bevorzugt (bitte Nachweis 
beifügen).  

Zu spät eingehende oder unvollständige Bewerbungsunterlagen werden nicht berücksichtigt. 

Aus datenschutzrechtlichen Gründen ist die Zusendung der Bewerbungsunterlagen per E-Mail nicht 
erwünscht. 

Bewerbungs-/Vorstellungskosten werden nicht erstattet. 

Nach Abschluss des Stellenbesetzungsverfahrens werden die Bewerbungsunterlagen nicht berück-
sichtigter Bewerbender gemäß § 27 Abs. 4 ThürDSG i. V. m. Art. 17 Abs. 1 a DSGVO ordnungsgemäß 
vernichtet. Bei gewünschter Rücksendung der Unterlagen bitten wir um Beilage eines adressierten 
und frankierten Rückumschlages. 

Informationen zum Datenschutz: 

Die Bewerbungsdaten werden im Einklang mit der EU-Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) 
und dem Thüringer Datenschutzgesetz verarbeitet. Eine entsprechende Information gemäß Art. 13 
DSGVO erfolgt nach Einreichung Ihrer Unterlagen. 

gez. 
Stefan Schambach 
- Bürgermeister-  

 


